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Έρχεται το 4ο Taste Halkidiki Festival στα Νέα Μουδανιά!

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ανακοινώνει τη διοργάνωση του 4ου Φεστιβάλ
Γαστρονομίας Χαλκιδικής, TASTE HALKIDIKI, που θα πραγματοποιηθεί την
Τετάρτη 31 Ιουλίου, στην Προβλήτα Νέων Μουδανιών, σε συνεργασία με το
Δήμο Νέας Προποντίδας. Η εκδήλωση αποτελεί μέρος των δράσεων TASTE
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HALKIDIKI, που...

Περισσότερα

Με μεγάλη επιτυχία το 8o Φεστιβάλ Τοπικών Προϊόντων
και Αθωνικών Γεύσεων στην Ιερισσό

Ξεκίνησε την Πέμπτη 11 Ιουλίου 2024 το 8ο Φεστιβάλ Τοπικών Προϊόντων και
Αθωνικών Γεύσεων στην παραλία Ιερισσού, μια διοργάνωση του Σωματείου
Επαγγελματιών Ιερισσού σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής και με
τη στήριξη του Δήμου Αριστοτέλη και της εταιρίας  Αξιοποίησης...

Περισσότερα
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Πρόγραμμα CYRUS : Αποκλειστική ευκαιρία: δοκιμάστε
δωρεάν την εκπαίδευσή μας στον κυβερνοχώρο και
μοιραστείτε τα σχόλιά σας!

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής αποτελεί εταίρο του έργου CYRUS (A
personalised, customised, work-based training framework for enhanced
CYbeR-security skills across industrial sectors), το οποίο συγχρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Επικοινωνούμε μαζί σας σχετικά με την
ευκαιρία να δοκιμάσετε μια σειρά από τις εκπαιδεύσεις...

Περισσότερα

Σε εξέλιξη το 14ο δίμηνο Βαρόμετρο της Οικονομίας της
Χαλκιδικής του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Σε εξέλιξη βρίσκεται το 14ο Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας του
Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, για το διάστημα Ιουνίου -  Ιουλίου 2024,
προκειμένου να καταγράψει τις απόψεις σας για μια σειρά επίκαιρων
ζητημάτων, αλλά και θεμάτων που αφορούν στην πορεία των επιχειρήσεων
του...

Περισσότερα
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Ενημέρωση προς επιχειρήσεις για χορηγία προϊόντων
προς το Επιμελητήριο

Το Επιμελητήριο της Χαλκιδικής στέκεται αρωγός και είναι πάντα δίπλα στον
επαγγελματία και επιχειρηματία του νομού μας. Μέσω των συνεχών δράσεων
και πρωτοβουλιών που αναλαμβάνει σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο,
αποβλέπει στο όφελος των μελών του αλλά και στην οικονομική...

Περισσότερα
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Νέα έντυπα από το Επιμελητήριο

Ο νέος χάρτης του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής είναι έτοιμος, έγχρωμος,
δίγλωσσος, με πλούσιο πληροφοριακό υλικό για να ανακαλύψουν οι
επισκέπτες τη Χαλκιδική μας, αλλά και με έναν νέο προσαρμοσμένο
γαστρονομικό χάρτη στην β όψη, που περιλαμβάνει πληροφορίες για τα
εκλεκτά προϊόντα...

Περισσότερα
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Ανακοίνωση εκλογικής επιτροπής του Επιμελητηρίου
Χαλκιδικής

Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής που συγκροτήθηκε με την
αρ. πρωτ.74122/28-06-2024 (ΑΔΑ:942ΥΟΡ1Υ-ΒΘΙ) απόφαση του Γραμματέα
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης, σύμφωνα με το Ν.
4497/2017 και το Π.Δ. 372/92 όπως
Ισχύει
                 ...

Περισσότερα

Χρηματοδοτικές Δράσεις
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Δημοσίευση Πρόσκλησης του Ευρωπαϊκού Ταμείου
Επενδύσεων (EIF) προς τους Ενδιάμεσους
Χρηματοπιστωτικούς Οργανισμούς (ΕΧΟ) για το
EquiFund II

Το EquiFund II αποτελεί ένα Ταμείο Κεφαλαίων ύψους 200 εκατ. ευρώ, το
οποίο στοχεύει στην υποστήριξη καινοτόμων επιχειρήσεων που
δραστηριοποιούνται σε δύο πολλά υποσχόμενους τομείς της οικονομίας: α)
στις Βιοεπιστήμες και την Υγεία και β) στη Βιωσιμότητα και τον Kοινωνικό...

Περισσότερα
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Έναρξη λειτουργίας του νέου Ταμείου
Επιχειρηματικότητας (ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ) του Προγράμματος
«Ανταγωνιστικότητα»

Ανακοινώθηκε η έναρξη λειτουργίας του Ταμείο Επιχειρηματικότητας (ΤΕΠΙΧ
ΙΙΙ) του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» σε συνέχεια της υπογραφής των
12 επιχειρησιακών συμφωνιών μεταξύ της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας
και των συνεργαζόμενων εμπορικών τραπεζών.
Στο...

Περισσότερα
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Προκήρυξη Δράσης «Συνεργατικοί Σχηματισμοί για την
προώθηση της καινοτομίας στην τοπική
επιχειρηματικότητα» του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021 – 2027

Δημοσιεύτηκε στη “Διαύγεια” στις 22-5-2024 η Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων
χρηματοδότησης στη Δράση «Συνεργατικοί Σχηματισμοί για την προώθηση της
καινοτομίας στην τοπική επιχειρηματικότητα» του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021 – 2027 (Ημερομηνία απόφασης και ανάρτησης...

Περισσότερα
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Παράταση του προγράμματος «Ερευνώ - Καινοτομώ»

Από τα Γραφεία Τύπου των Υπουργείων Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
και Ανάπτυξης εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:
Με Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και
Οικονομικών Ν. Παπαθανάση, σε συνεργασία με την Υφυπουργό Ανάπτυξης
Ζωή Ράπτη, αρμόδια για ζητήματα...

Περισσότερα

Δράσεις αντιμετώπισης της ανεργίας
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ΔΥΠΑ : Συνεχίζονται οι αιτήσεις για το πρόγραμμα
κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων 25-45 ετών, με
επιχορήγηση έως 6.132 ευρώ για κάθε θέση εργασίας

Συνεχίζεται η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων για το νέο καινοτόμο
πρόγραμμα που στοχεύει στην κατάρτιση 10.000 ανέργων 25-45 ετών σε
ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες και στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας
για την πρόσληψή τους.
Οι επιχειρήσεις θα λάβουν επιχορήγηση 100% του...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ : Πρόγραμμα Απόκτησης Επαγγελματικής
Εμπειρίας για 25.000 νέους ανέργους  ηλικίας 18-29
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ετών

Ξεκίνησαν από την Παρασκευή 7 Ιουνίου στις 11:00 π.μ. οι αιτήσεις των
επιχειρήσεων για το νέο «Πρόγραμμα Απόκτησης Επαγγελματικής Εμπειρίας -
Προεργασία για νέους ανέργους 18 - 29 ετών».Η σχετική απόφαση Αριθμ.
34738 των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Εργασίας &
Κοινωνικής...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ :  Πρόγραμμα για 25.000 προσλήψεις για
άνεργους νέους από 18 – 30 ετών, με επιδότηση μισθών,
εισφορών

Προσλήψεις 25.000 ανέργων από επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα καθώς και
από Δημοτικές επιχειρήσεις με επιδότηση μισθού και εισφορών στο 100%,
ξεκινούν το προσεχές διάστημα με πρόγραμμα προεργασίας της ΔΥΠΑ. Η
προκήρυξη αφορά ανέργους ηλικίας 18-30 ετών απόφοιτους τουλάχιστον
υποχρεωτικής...

Περισσότερα
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Εκπαίδευση & Επιμόρφωση εργαζομένων & εργοδοτών

Ψηφιακός Μετασχηματισμός: €62,5 εκατ. για αναβάθμιση
δεξιοτήτων

Στην αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων των εργαζομένων σε σύγχρονους
τεχνολογικούς τομείς στοχεύει η νέα πρόσκληση του Προγράμματος
«Ψηφιακός Μετασχηματισμός 2021-2027» του Υπουργείου Ψηφιακής
Διακυβέρνησης με τίτλο: «Υλοποίηση προγραμμάτων αναβάθμισης επιπέδου
ψηφιακών...

Περισσότερα

Τουρισμός
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Κοιν. Τουρισμός: Από Δευτέρα 15/7 οι αιτήσεις για
συνταξιούχους ελεύθερους επαγγελματίες

Τη Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2024, στις 08:00, ξεκινάει η ηλεκτρονική υποβολή των
αιτήσεων δικαιούχων και παρόχων για το πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού
της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), που απευθύνεται
αποκλειστικά σε συνταξιούχους ελεύθερους επαγγελματίες (τ. ΟΑΕΕ).
Η προθεσμία...

Περισσότερα

Υπερψηφίστηκε το νομοσχέδιο του Υπ. Τουρισμού

Δημοσιεύτηκε ο Ν. 5121/2024 στο ΦΕΚ 106/Α/15.07.2024 “ Ενίσχυση των
τουριστικών υποδομών και της τουριστικής εκπαίδευσης, επικαιροποίηση του
πλαισίου άσκησης του επαγγέλματος των ξεναγών και των χρονομεριστικών
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μισθώσεων, ρυθμίσεις τουριστικών φορέων και άλλες διατάξεις για την
ενίσχυση...

Περισσότερα

Επιχειρηματική & Οικονομική Επικαιρότητα

Επίδομα μητρότητας: Υπεγράφη η απόφαση για
επέκταση σε νέες κατηγορίες εργαζόμενων μητέρων

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 4099/Β/12.07.2024 η Απόφαση Αριθμ. 39686 των
Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και Εργασίας & Κοινωνικής
Ασφάλισης με θέμα  «Ειδική άδεια και παροχή προστασίας της
μητρότητας για όλες τις μισθωτές του e-ΕΦΚΑ ή άλλου φορέα ασφάλισης
ασθένειας μισθωτών»...

Περισσότερα
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ΑΑΔΕ: Προαιρετικός, από 17/7, ο IBAN πριν την
υποβολή δηλώσεων εφόσον δεν προκύπτει επιστροφή

Σύμφωνα με Δελτίο τύπου της ΑΑΔΕ, αναφέρεται ότι :
 «Προαιρετική για τους πολίτες είναι η γνωστοποίηση ΙΒΑΝ του λογαριασμού
τους, πριν την υποβολή δήλωσης φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους
2023, εφόσον δεν δικαιούνται επιστροφή φόρου από τη δήλωση, σύμφωνα με
την...

Περισσότερα
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ΑΑΔΕ: Μετάθεση ημερομηνιών απόσυρσης/
αντικατάστασης ταμειακών και μηχανισμών και
διασύνδεσης λογισμικών ERP με POS

Με σκοπό τη διευκόλυνση των επιχειρήσεων να ανταποκριθούν στις παρακάτω
υποχρεώσεις απόσυρσης/αντικατάστασης ταμειακών και μηχανισμών και
διασύνδεσης λογισμικών ERP με POS, με τις αποφάσεις Αριθμ. A. 1100
(ΦΕΚ 3803/Β/01.07.2024), 1101 & 1102 (ΦΕΚ 3804/Β/01.07.2024) του
Διοικητή της ΑΑΔΕ, Γιώργου...

Περισσότερα
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Οι οντότητες και οι ΚΑΔ εστίασης που έχουν υποχρέωση
χρήσης ΦΗΜΑΣ ή ΦΤΜ ή ΑΔΗΜΕ εστιατορίου ή
παρόχου από 1.8.2024

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 3960/Β/05.07.2024 η απόφαση της ΑΑΔΕ 1105/2024
με την οποία καθορίζονται οι οντότητες εστίασης που λειτουργούν με
σερβίρισμα σε τραπεζοκαθίσματα και εμπίπτουν στην υποχρέωση χρήσης
ΦΗΜΑΣ Εστιατορίου ή ΦΤΜ Εστιατορίου ή ΑΔΗΜΕ Εστιατορίου ή Παρόχου
υπηρεσιών ηλεκτρονικής...

Περισσότερα
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Με έκτακτη φορολόγηση των ηλεκτροπαραγωγών θα
καλυφθεί η αύξηση της τιμής του ρεύματος

Οριζόντια και χωρίς επιμέρους όρους ή προϋποθέσεις θα είναι η επιδότηση
των λογαριασμών ρεύματος που προανήγγειλε χθες ο πρωθυπουργός Κ.
Μητσοτάκης ανακοινώνοντας ταυτόχρονα την έκτακτη φορολόγηση των
ηλεκτροπαραγωγών με φυσικό αέριο για διάστημα 2 μηνών. Με την
επιδότηση...

Περισσότερα
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Χαρτογράφηση αναγκών των ελληνικών επιχειρήσεων σε
ανθρώπινο δυναμικό από ΕΚΤ και ΣΕΒΕ

Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ) και ο
Σύνδεσμος Εξαγωγέων (ΣΕΒΕ), με την υποστήριξη του Υπουργείου Ψηφιακής
Διακυβέρνησης, πραγματοποιούν συλλογή στοιχείων σχετικά με την
αποτύπωση και χαρτογράφηση των αναγκών των ελληνικών επιχειρήσεων...

Περισσότερα
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Υποχρεωτική ιδιωτική ασφάλιση έναντι φυσικών
καταστροφών για τις επιχειρήσεις    

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 100/Α/03.07.2024 ο νέος νόμος 5116/2024 «Ιδιωτική
ασφάλιση έναντι φυσικών καταστροφών, κρατική αρωγή και προστασία,
στεγαστική συνδρομή, διατάξεις για το Πυροσβεστικό Σώμα και άλλες
διατάξεις».
 Την υποχρεωτική ασφάλιση επιχειρήσεων με ετήσια ακαθάριστα...

Περισσότερα
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Αναπροσαρμογή των ποσών υποχρεωτικής ασφάλισης
επαγγελματικής αστικής ευθύνης των (αντ)ασφαλιστικών
διαμεσολαβητών και αναθεώρηση του αφορώντος αυτή
μέγιστου επιτρεπτού ποσού απαλλαγής του ασφαλιστή.

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3680/B/ 26.06.2024 η απόφαση Αριθμ. 
230/2/17.06.2024 της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας της Ελλάδος 
σύμφωνα με την οποία  αναπροσαρμόστηκαν τα όρια της υποχρεωτικής
ασφάλισης της επαγγελματικής αστικής ευθύνης των (αντ)ασφαλιστικών
διαμεσολαβητών και...

Περισσότερα
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ΟΒΙ:  Εντοπισμός και Καταγραφή των Χειροτεχνικών και
Βιομηχανικών Προϊόντων που Παράγονται στην Ελλάδα
προκειμένου να Προστατευθούν ως Γεωγραφική Ένδειξη

 Εκ μέρους του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ), το Ινστιτούτο
Βιομηχανικών Συστημάτων/Ε.Κ. ΑΘΗΝΑ υλοποιεί ένα έργο που αποσκοπεί
στον «Εντοπισμό και Καταγραφή των Χειροτεχνικών και Βιομηχανικών
Προϊόντων που Παράγονται στην Ελλάδα προκειμένου να
Προστατευθούν...

Περισσότερα

Συμμετοχή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στην
έκθεση PLMA CHICAGO, 17-19 Νοεμβρίου 2024 στο
Σικάγο των ΗΠΑ

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης
Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο της πολιτικής τους για την προβολή και
προώθηση των προϊόντων της περιοχής, έχουν προβεί σε όλες τις
απαραίτητες ενέργειες για τη συμμετοχή τους στην έκθεση PLMA CHICAGO,
17-19...

Περισσότερα
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ΓΝΧ : ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ   αριθμ.  36/2024

Το   Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, βάσει της αριθμ.10/13-6-2024 Θέμα:8ο (
ΑΔΑ:9ΩΖ846907Υ-ΙΞ8.) Απόφασης του Δ.Σ  του Γενικού Νοσοκομείου
 Χαλκιδικής
                                                            ...

Περισσότερα

Διεθνής οικονομική επικαιρότητα
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ΟΟΣΑ: Σε Ελλάδα και Ισπανία η μεγαλύτερη μείωση της
εργασιακής ανασφάλειας από το 2015

Θετική πορεία για τα μεγέθη της ελληνικής αγοράς εργασίας τα τελευταία
χρόνια καταγράφει η πρόσφατη έκθεση του ΟΟΣΑ (OECD Employment
Outlook 2024), με την ανεργία και την ανασφάλεια στην εργασία να μειώνονται
και την απασχόληση και τους μισθούς να αυξάνονται.
Η έκθεση αναφέρει ότι η...

Περισσότερα

Ανταποδοτικές Υπηρεσίες Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
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Επικοινωνήστε μαζί μας

2371024200, 24300 | info@epihal.gr | ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, Τ. Κ. 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Μείνετε συνδεδεμένοι με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής

 Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε
στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας
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